

2014年2月

19

星期三

第1401期

本期8版

崇明报

每逢周三、六出版

沪内报第0193号

投稿:cmbnews@126.com

cmx.sh.gov.cn

新闻热线:59611595



崇明县党的群众路线教育实践活动动员大会召开，市委第四督导组组长吴军营讲话，副组长蒋蔚超出席

解决“四风”突出问题 推动活动有序开展

赵奇作动员讲话，马乐声、周卫杰、施建华出席，林杰主持

“四风”问题在崇明不同程度存在

- 形式主义 群众反映最突出的是干工作刻意追求形式、不重实效
- 官僚主义 群众反映最强烈的是办事推诿扯皮、效率低下、工作责任心不强
- 享乐主义 群众最不满意的是安于现状、贪图享受
- 奢靡之风 群众最反感的是公款吃喝、铺张浪费

教育实践活动重点做好五个方面

- 牢牢把握活动总要求，明确主要目标任务
- 坚持问题导向，抓好“三个环节”工作
- 坚持群众参与，站稳群众立场
- 坚持求真务实，搞好分类指导
- 坚持领导带头，当好表率示范

□ 记者 王宗双

本报讯 2月18日上午，崇明县党的群众路线教育实践活动动员大会在崇明会议中心召开。县委书记、县委党的群众路线教育实践活动领导小组组长赵奇出席会议并作动员讲话。他强调，开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动，是我们党在新形势下坚持党要管党、从严治党的重大决策部署，是新时期加强和改进党的建设的重大战略举措。全县各级党组织要把开展教育实践活动作为当前的一项重大政治任务，以严肃认真的态度、扎实有效的工作，解决“四风”方面存在的突出问题，推动教育实践活动有序开展，点燃广大党员干部的奋斗热情，凝聚全县人民的奋进力量，为全面建设现代化生态岛作出新贡献。

市委第四督导组组长吴军营出席动员大会并讲话。县委副书记、县长、县委党的群众路线教育实践活动领导小组副组长马乐声出席会议

议。县委副书记、县委书记、县委党的群众路线教育实践活动领导小组常务副组长林杰主持会议。县人大常委会主任周卫杰，县政协主席施建华等县四套班子领导，市委第四督导组副组长蒋蔚超等出席。

赵奇指出，开展群众路线教育实践活动是保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础的必然要求，是落实创新驱动、转型发展战略，加快推进崇明现代化生态岛建设的重要保障，是提高干部做群众工作本领、加强干部队伍建设的重要举措，是顺应群众期盼、解决突出问题的迫切需要。各单位、各部门要切实把思想统一到中央和市委的决策部署上来，充分认识开展党的群众路线教育实践活动的重大意义，切实增强开展活动的自觉性和责任意识。

赵奇指出，十年来，生态岛建设取得了重大成绩，但碰到的瓶颈难题也逐步增多。我们必须围绕群众所需所求，切实解决各级领导干部作风方面存在的突出问题，以优良的党风带政风、促民风。(下转6版)



评论

以良好作风凝聚全县人民的力量

——论深入开展党的群众路线教育实践活动

□ 丛言

2月18日，全县党的群众路线教育实践活动动员大会召开，对我县开展教育实践活动进行了部署，向全县各级党组织和广大党员干部发出了动员令，吹响了集结号。我们一定要把思想和行动统一到党中央、市委和县委的部署要求上来，深刻认识开展教育实践活动的重大意义，以饱满的政治热情和良好的精神状态积极投身教育实践活动。

“求木之长，必固其根。欲流之远，必浚其源”，我们党来自人民，根植于人民，服务于人民，群众路线是党的生命线和根本工作路线；“知屋漏者在宇下，知政失者在草野”，只有俯身躬行、深入群众，才能不断从

群众中汲取推动我们事业前进的力量。在全县党员干部中深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动，就是要对党员干部的群众观点进行再教育、再深化，把为民务实清廉的价值追求深深植根于党员干部思想和行动之中，使我们的各项工作都为了实现群众利益来开展，推动群众工作取得更大成效。

思想是行动的先导。开展教育实践活动，思想清醒了，措施才会有力；认识深刻了，行动才会到位。教育实践活动已经拉开帷幕，必将引起各级的关心、社会的关注、群众的期待。活动成效如何，(下转6版)

以党风廉政建设和反腐工作的新成效取信于民

县纪委十一届四次全会召开

本报讯 2月17日下午，中共崇明县第十一届纪律检查委员会第四次全体会议召开，全会认真学习贯彻党的十八大、十八届三中全会、十八届中央纪委三次全会和十届市纪委三次全会精神，回顾总结2013年全县党风廉政建设和反腐败工作，研究部署2014年主要任务，县委书记赵奇作重要讲话。

会上，县委副书记、县纪委书记林杰代表县纪委常委会作题为《认真落实转职能、转方式、转作风要求，深入推进崇明党风廉政建设和反腐败工作》的工作报告。

县领导马乐声、周卫杰、施建华、王为群、顾春源、侯永文、王智华、冯志勇等出席全会第二次会议。

赵奇在讲话时指出，2013年，全县认真落实改进工作作风，密切联系群众的各项要求，党风廉政建设和反腐败工作取得了新进展，但是群众反映强烈的一些问题仍不同程度存在，反腐败形势依然复杂严峻，我们要统一思想，充分认识和把握当前反腐败的形势，重视反腐倡廉建设对经济社会发展的促进作用，在维护崇明政令畅通的施政环境、风清气正的社会环境和优质服务的发展环境上找准着力点，为各项工作的顺利推进提供强有力的政治保障。

赵奇强调，要切实加强党对党风廉政建设和反腐败工作的统一领导，各级党委必须担负起主体责任，(下转6版)

县政府召开第一季度工作会议，马乐声在会上强调——

聚精会神抓开局 明确任务抓落实

□ 记者 朱竞华

本报讯 2月17日上午，县政府召开第一季度政府工作会议，学习贯彻党的十八届三中全会以及市委、县委全会精神，全面分解落实年初县人代会确定的年度目标任务。县委副书记、县长马乐声在会上强调，今年各项改革发展的任务依然繁重，各部门要聚精会神，崇尚实干，既要统筹兼顾、又要突出重点，既要善于调查研究、又要善于总结提炼，既要深化服务、又要强化管理，扎实推进各项工作开好局、起好步。

会议传达了市农村工作会议精神和国务院廉政工作会议精神。副县长冯志勇、杨海华、杨宝良、顾军、薛红等分别通报和布置分管条线工作。

县政府2014年重点工作及其节点计划表已经形成，共涉及新农村建设、产业升级发展、重点地区和重大基础设施建设、保障和改善民生、社会管理、政府自身建设等6大领域、17个方面、108项具体工作。

“细化工作目标是做好工作的基础。”马乐声强调，在部署、落实、推进今年县政府重点工作，各部门、各单位要分解细化工作计划，节点计划必须经过论证，具有可操作性，不能出现“拍脑袋”决定等现象。要落实责任任务，形成部门合力，加强监督考核，努力确保今年县政府重点工作有序推进。

马乐声指出，今年县委确定了9个调研课题，县政府确定了17个调研课题，这些课题着眼于当前崇明经济

社会发展的阶段性特征，着眼于发展中亟待解决的实际问题，各单位要深入开展调查研究，抓紧形成成果，尽快出台有关政策意见。

美丽乡村试点建设是今年县委、县政府的一项重点工作，这项工作聚焦农村发展，聚焦民生改善，提升生态崇明建设品质。马乐声强调，相关部门要尽快编制“一村一方案”，将目前已有的各类政策整合聚焦到美丽乡村试点村建设上。要发挥镇村两级在美丽乡村建设中的主体作用，避免出现“政府投、村民等，政府干、村民看”现象。要充分尊重农民的主体地位，按农村社会治理的内容，列出“负面清单”；要选择有较强组织、协调能力的村“两委”班子，(下转6版)

县十五届人大常委会第十七次会议召开

本报讯 2月17日上午，县十五届人大常委会第十七次会议召开。县人大常委会主任周卫杰，副主任张荣、褚以琳、邢建良、陈锡昌、顾钱菊出席会议，副县长王智华，县人民检察院检察长倪峰依法列席会议。

会议审议并通过了《崇明县人大常委会2014年度工作要点》。今年，县人大常委会将围绕全县工作大局，全年共安排审议“一府两院”专项工作报告18项，安排执法检查项目1项，安排视察调研项目18项。其中，审议专项工作报告主要内容有，关于本县体育设施建设与管理情况、中小河道综合整治和管理情况、农产品产销体系建设和运营情况、查办和预防职务犯罪工作情况的报告等。

□ 记者 吴雄



因桥而变，应时而进，崇明农业——

**走出自己的生态
发展之路**

4.5版